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Vragen van het lid Potters (VVD) aan de staatssecretaris van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het bericht dat veroordeelde criminelen een 
bijstandsuitkering ontvangen (ingezonden 28 december 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht dat veroordeelde criminelen een bijstandsuitkering 
ontvangen?1 

Vraag 2
Kunt u toelichten om welk bedrag en om hoeveel personen het gaat? 

Vraag 3
Kunt u toelichten hoeveel, en welke, gemeenten niet zijn aangesloten bij de 
informatiedienst, zodat deze gemeenten niet weten welke personen geen 
recht hebben op een uitkering? 

Vraag 4
Zijn gemeenten verplicht zich in te schrijven voor de nieuwsbrief van de 
informatiedienst? Zo ja, wat is de sanctie als gemeenten dit niet doen? Zo 
nee, bent u voornemens gemeenten dit alsnog te verplichten, omdat het 
verstrekken van uitkeringen aan gedetineerden in strijd is met de wet? 

Vraag 5
Wat bedoelt u met de opmerking dat u «gemeenten heeft aangespoord om 
meer werk te maken van de handhaving van de Wet werk en bijstand (WWB) 
op dit punt»? Welke acties gaat u concreet ondernemen? 

Vraag 6
In hoeverre is het u bekend of veroordeelde criminelen ook andere uitkerin-
gen dan een bijstandsuitkering ontvangen? Bent u bereid dit in kaart te 
brengen? 

Vraag 7
Hebben de desbetreffende veroordeelden, die hun straf nog moeten uitzitten, 
de wet (bijvoorbeeld de WWB) of anderszins voorschriften overtreden door 
de onterechte bijstandsuitkering wel in ontvangst te nemen? Zo ja, welke 

1 RTL Nieuws, 23 december
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(strafrechtelijke) vervolgstappen worden aanvullend genomen bovenop de 
terugvordering? 

Vraag 8
Welke maatregelen gaat u (of gaan de desbetreffende gemeenten) nemen om 
de bedragen terug te vorderen? 

Vraag 9
Hoe voorkomt u dat gemeenten in de toekomst weer onterecht uitkeringen 
aan veroordeelden gaan verstrekken, terwijl deze veroordeelden hun straf 
nog moeten uitzitten? Wie neemt de regie op dit punt in 2013? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Van Nieuwenhuizen-Wijbenga (VVD) en Heerma (CDA), ingezonden 27 decem-
ber 2012 (vraagnummer 2012Z22985).
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